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Tack för att du valde denna elektriska rullstol

- Move från

Vårt mål är att du ska fortsätta att vara nöjd med ditt val av både leverantör och produkt. Din elektriska rullstol är 
utformad för att ge högsta möjliga bekvämlighet och säkerhet samtidigt som den uppfyller miljökraven.

Bruksanvisningen är främst avsedd att göra dig bekant med elrullstolens funktioner och egenskaper och hur du 
använder dem på bästa sätt. Den innehåller också viktig information om säkerhet och underhåll samt beskriver 
möjliga problem som kan uppstå vid användning av elrullstolen.

Innan du börjar använda din elektriska rullstol är det viktigt att du läser och förstår innehållet i denna 
bruksanvisning, särskilt säkerhetsanvisningarna. Förvara alltid bruksanvisningen inom räckhåll när du använder 
produkten, eftersom du kan behöva viktig information om användning, säkerhet och underhåll.

All information, alla bilder, illustrationer och specifikationer baseras på den produktinformation som var tillgänglig när 
denna bruksanvisning trycktes. Bilder och illustrationer som används i denna bruksanvisning är representativa exempel 
och är inte avsedda att vara exakta avbildningar av de olika delarna av den elektriska rullstolen.

Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i produkten utan föregående meddelande.

Om du har några frågor, vänligen kontakta återförsäljaren där du köpte rullstolen. Om du vill veta mer om oss och 
vårt sortiment av hjälpmedel för rörlighet och boende är du välkommen att besöka www.blimo.se / www.blimo.dk 
/ www.blimo.no / www.blimo.fi
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http://www.blimo.no/
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1. Allmänt

1.1 Om bruksanvisningen

Producerad och publicerad av BLIMO
Versionsnummer: 1.0

Språk: SE
Gäller: Move-serien

Datum: 2024-10-29

1.2 Avsedd användning
Den elektriska rullstolen är en stol utrustad med hjul och är ett transportmedel för funktionshindrade, sjuka och 
rörelsehindrade.

1.3 Symboler
Följande symboler som beskriver fara, varning, försiktighet, anmärkning och information används i denna handbok för 
att uppmärksamma punkter som är av stor betydelse för säkerheten.

Symbol Namn Beskrivning

FARA
Indikerar en farlig situation som, om den inte undviks, kan leda till dödsfall samt 
allvarliga skador på produkten eller annan egendom.

VARNING
Indikerar en farlig situation som, om den inte undviks, kan leda till allvarliga skador 
samt skador på produkten eller annan egendom.

VARNING
Indikerar en farlig situation som, om den inte undviks, kan leda till
mindre eller måttliga skador samt skador på produkten eller annan egendom.

OBS
Indikerar en viktig men inte farlig situation som, om den inte undviks, kan leda till 
skador på produkten eller annan egendom.

INFORMATION
Ger användbara tips, rekommendationer och information för effektiv och problemfri 
användning.

2. Säkerhetsanvisningar
Läs och följ alla instruktioner och varningar i alla manualer som medföljer din elektriska rullstol och dess tillbehör. 
Felaktig användning kan både skada användaren och rullstolen. För att minska dessa risker, läs bruksanvisningen, 
särskilt säkerhetsinstruktionerna och varningstexterna.

BLIMO ansvarar inte för personskador eller egendomsskador som uppstår till följd av att någon inte följer 
varningarna och instruktionerna i denna manual. BLIMO ansvarar inte för skador eller skador som uppstår till följd 
av bristande omdöme.

Det är också av yttersta vikt att du ägnar tillräckligt med tid åt att bekanta dig med de olika knapparna, funktionerna 
och styrreglagen etc. på din rullstol och dess tillbehör innan du börjar använda den.

Gör inte din första provkörning utan att först se till att det finns hjälp i närheten om du skulle behöva det.
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3. Packlista för standard elektrisk rullstol

MOVE

Bilden som visas här är endast vägledande. Om det finns skillnader mellan bilden och den faktiska 
produkten, gäller den faktiska produkten.

Laddare

Kontroller
(måste köpas separat)

Bruksanvisning

Armstödspåse * 2 st Stötskydd

Litiumbatteri 24V12Ah (standard)

Litiumbatteri 24V20Ah (tillval) Litiumbatteri 
24V26Ah (tillval)
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4. Lär känna din rullstol

4.1 Översikt

Kod Namn på huvudkomponenter Kod Namn på huvudkomponenter

1 Styrenhet 8 Ryggstöd

2 Sittdyna 9 Armstöd

3 Etikettens placering 10 Styrenhetsdrivrutin

4 Batteri 11 Mudapron

5 Fotstöd 12 Rullstolsram

6 Hjullager 13 Stötsäkerhetsanordning

7 Lyftgrepp 14 Drivhjul och motor

Egenskaper
Move-serien är elektriska rullstolar med bakhjulsdrift för körning 
utomhus och inomhus. Den har en 4-länkskonstruktion och kan 
fällas ihop eller fällas ut på 1 sekund.

Dess låga vikt och kompakta storlek gör den mycket lämplig som 
transportmedel för utomhusbruk.
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4.2 Tekniska specifikationer

4.2.1 Mått (Obs: Manuell mätning med liten felmarginal, beroende på det verkliga objektet)

Move
Sitsbredd: 450 mm
Sittdjup: 430 mm
Sitsramens höjd vid framkanten: 435 mm
Sitsytans höjd vid framkant: 500 mm
Ryggstödets bredd: 440 mm
Ryggstödets höjd: 500–600 mm
Avstånd mellan armstöd: 455 mm
Armstöd till sits: 210 mm
Fotstöd till sits: 320 mm
Markfrigång: 110 mm
Hjulbas: 550 mm
Förpackningsstorlek: 670 x 470 x 845 mm

Flytta

Ryggstödets höjd justerbar

Längd: 950/1190 mm
Höjd: 960 – 1060 mm Bredd: 620 mm

Förvaringsstorlek 
Längd * Bredd * Höjd:

620 * 400 * 770 / 810 mm

4.2.2 Prestanda
Förflyttning

Max. viktkapacitet: 120 kg
Max. hastighet: 6,0 km/h

10 Ah: 14 km
20 Ah: 23 kmMaximal körsträcka:

26 Ah: 30 km
Max. lutningsförmåga: 12
Horisontellt bromssträcka: ≤ 1,5 m
Vändradie: 170 cm
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4.2.3 Elektriska komponenter
Rörelse

Borstad motor: 250 W*2, DC24V
Litiumbatteri (tillval): 24 V 12 Ah/20 Ah/26 Ah
Laddningstid för batteri: 6–8 timmar
Borstad styrenhet: SYD 24V
Automatisk broms: Elektromagnetisk broms
Laddare DC-utgång: 24V2A
Laddare AC-ingång: 100–240 V, 50/60 Hz

4.2.4 Ram och hjul
Flytta

R a m ens material: Aluminiumlegering
Hjul: 8 tum

Drivhjul:
12 tum Luftfyllt däck
(Däcktryck max. 2,5 bar)

Anti-tip-anordning hjul: 2 tum

4.2.5 Vikt
Flytta

Rullstolens nettovikt:
(utan batteri)

26 kg

Nettovikt för litiumbatteri 12 Ah: 3 kg/st
Nettovikt för litiumbatteri 20 Ah: 4 kg/st
Nettovikt för litiumbatteri 26Ah: 4,2 kg/st

4.3 Elektrisk anslutningsschema

Kod Namn på huvudkomponenter Kod Namn på huvudkomponenter

A Styrenhetsdrivrutin

① Anslut till vänster motor ③ Anslut till litiumbatteri

② Anslut till styrenheten ④ Anslut till höger motor
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5. Förberedelser inför användning

Rullstolen är avsedd för användning både inomhus och utomhus. Vid körning inomhus ska du vara försiktig i 
trånga passager, när du passerar genom dörrar och ingångar och när du använder hissar, ramper etc.

När du kör utomhus, kom ihåg att köra mycket långsamt i branta backar och var mycket försiktig när du kör på 
ojämna underlag, i uppförsbackar, i sidolut och över hinder. Håll alltid ett gott säkerhetsavstånd när du kör nära 
kanter och stup.

Vi rekommenderar användarna att göra upprepade provkörningar i miljöer där de känner sig trygga för att bekanta sig 
med hur rullstolen och dess tillbehör beter sig i olika situationer innan de börjar använda rullstolen på allmänna vägar 
och i andra offentliga utrymmen.

A
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5.1 Säkerhetsanvisningar och övning

Läs denna bruksanvisning tills du 
fullständigt förstår och lär dig funktionerna 
och egenskaperna hos den elektriska 
rullstolen.
Öva tills du har tillräcklig förmåga
för att kunna använda den.

Användaren måste åtföljas av en 
vårdare när hen kör rullstolen för första 
gången.

Tryck lätt på joysticken framåt för att 
köra.
Släpp joysticken för att stanna.

lätttryck på joysticken bakåt för 
att flytta;

Släpp joysticken för att stanna.

Tryck lätt på joysticken för att svänga åt 
vänster eller höger.
Släpp joysticken för att stanna.

Tryck lätt på joysticken för att öva 
på att undvika hinder och öva på  
hastighet på lämpligt sätt.

Tryck lätt på joysticken i kurvans 
riktning och öva på 
att anpassa hastigheten   
i enlighet med detta.

Trottoarkant bör inte vara högre än 
40 mm vid normal körning, och måste 
korsas långsamt.

Snabb körning: Tryck lätt på joysticken 
rakt framåt och fortsätt att köra rakt fram. 
Var vid detta tillfälle
vaksam och undvik kollisioner.
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 När du kör uppför lutas kroppen 
framåt för att hålla tyngdpunkten, 
medan du kör nedför, luta dig inte 
framåt. Uppför och nedför måste köras 
långsamt,
Lutningen bör vara mindre än 12˚.

 Föraren ska vara uppmärksam på 
hissdörrens öppnings- och 
stängningsintervall för att undvika 
kollisioner vid på- och avstigning.

 Operatören ska korsa vägen eller gatan 
på övergångsstället och vara uppmärksam 
på trappsteg, fotgängare och trafik.

 När föraren kör utomhus ska han eller 
hon köra på trottoaren och inte köra in på
bilkörbanan.

 Föraren måste åtföljas av en 
vårdare när han/hon går upp eller 
eller högre trappor.

 Föraren måste åtföljas av en  
vårdare när han/hon korsar
järnvägen.

Det är förbjudet för användare att 
reparera utan tillstånd, och reparationen 
måste utföras av en professionell verkstad 
eller    underhåll    service
personal.

Barn får inte leka med denna 
elektriska rullstol.

Det är förbjudet att skölja denna 
elektriska rullstol direkt med vatten. 
Använd en torr eller fuktig trasa för 
rengöring. Det är förbjudet att använda 
frätande vätskor.
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Batteriet måste hållas borta från 
regn och fukt. Det ska förvaras på en sval 
och ventilerad plats.

 Barn får inte leka med batteriet, det 
måste förvaras på en plats där barn inte 
kan komma åt det.

 Batteriet ska placeras på en sval, torr 
och väl ventilerad plats under laddning 
eller förvaring. Batteriet måste hållas 
borta från eld och värme
och undvik direkt solljus.

5.2 Fäll ut eller fäll ihop den elektriska 

rullstolen Ta ut rullstolen ur kartongen.

OBS
Innan du packar upp, kontrollera om kartongen är skadad och kontakta omedelbart din återförsäljare om 
det finns några skador. Om du köper online är det ännu viktigare att   noggrant   kontrollera   om 
kartongen      är   skadad   under      logistik   och
transport.

5.2.1 Fäll ut den elektriska rullstolen

Det första sättet att fälla ut rullstolen

Ställ dig bakom rullstolen, greppa 
handtaget med händerna, luta 
rullstolen långsamt framåt och lyft 
den
uppåt samtidigt.

Fortsätt att lyfta den tills du hör ett 
klickljud när fjäderstiftet i mitten 
sätts in i fästhålet.

Rullstolen kan enkelt fällas ut.

Det andra sättet att fälla ut rullstolen
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Ställ dig på sidan av rullstolen, håll i 
handtaget med ena handen och 
tryck samtidigt ner sätet med
samtidigt  med den andra handen.

Fortsätt att trycka sätet nedåt tills 
du hör ett klickljud när fjäderstiftet i 
mitten sätts in
i fästhålet.

Rullstolen kan enkelt fällas ut.

VARNING
Operatören måste kontrollera och bekräfta att låset i mitten är 
låst efter att rullstolen har fällts ut, annars kan det leda till 
allvarliga skador samt
skador på rullstolen eller annan egendom.

5.2.2 Fälla ihop elrullstolen

Ställ dig på sidan av rullstolen, 
tryck på låsplattan med ena 
handen och tryck handtaget mot 
sätet
med den andra handen.

Fortsätt att stå på ena sidan av rullstolen, håll i handtaget med ena handen, 
greppa framsidan av sätesramen med den andra handen och dra den mot 
ryggstödet tills rullstolen är helt hopfälld.
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5.3 Uppfällbart armstöd

Vänd på vridknappen

moturs för att låsa upp armstödet.
Dra armstödet för att fälla upp det 
bakåt.

Tryck knappenarmstödet stöd 
nedåt för att sätta in det.

5.4 Uppfällbart fotstöd

VARNING
Använd inte fotplattorna som stöd när du sätter dig i eller reser dig ur rullstolen.
Fotplattorna är inte konstruerade för att bära belastning. Överdriven kraft kan leda till personskador 
eller skador på egendom, inklusive skador på rullstolen.

5.5 Montera och justera tippskyddet

Dra ut spärren ur röret på 
tippskyddet.

Sätt i hjulramen och rikta in hålen på 
rören på tippskyddet så att de är i 
linje med hjulram.

2 lägen för justering.
Installationsmetoden är densamma 
för vänster och höger.
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VARNING
Lämna tippskyddet monterat för att minska risken för tippning. Var alltid medveten om sätets position och 
hur det kan påverka rullstolens stabilitet på olika underlag
även med tippskydd (särskilt i sluttningar).

5.6 Installation och justering av kontrollenheten

För in den i armstödets rör och lås. Släpp  lås   och   justera   framåt   eller bakåt.

VARNING
Använd aldrig kontrollenheten som handtag eller stöd, den är inte konstruerad för att bära belastning. 
Överdriven kraft kan leda till personskador eller materiella skador, inklusive
skador på rullstolen.

5.7 Anslutning av kablar

Anslut vänster och höger motor till styrenheten Anslut batteriet till styrenheten

5.8 Börja köra

Kontrollera att styrenheten är korrekt monterad och att joysticken är i utgångsläget. Se till att alla strömkablar är 
anslutna. Snabba svängar och körning på ojämna underlag kan påverka din förmåga att hantera rullstolen på ett 
säkert sätt.

5.8.1 Växla till körläge
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OBS
För en specifik beskrivning av gränssnittet, se ”6. Styrenhet”.

1. Ställ in rullstolen i körläge med hjälp av handtagsspakarna (se bilden till
höger).
2. Slå på strömmen med strömbrytaren på kontrollpanelen.
3. Flytta joysticken försiktigt framåt för att köra framåt eller bakåt för att
backa.
4. Justera hastigheten med knapparna för att minska och öka maxhastigheten.
Rullstolens elektronik gör det möjligt att köra mycket långsamt över hinder. Kör
fram till hindret och kör sedan försiktigt över det.

VARNING: Placera fötterna korrekt
Se alltid till att dina fötter är korrekt och säkert placerade på fotplattorna
innan du använder rullstolen. Använd fotremmar om det behövs. Om du inte gör det ökar risken för 
personskador.

VARNING
Gör inte den första provkörningen ensam. Provkörningen syftar till att fastställa hur du och rullstolen 
fungerar tillsammans och du kan behöva hjälp.

VARNING
Var mycket försiktig när du kör på sluttningar med ojämn yta (t.ex. gräs, grus, sand och snö).

VARNING
Om rullstolen rör sig på ett sätt som du inte vill, släpp joysticken omedelbart! Detta gör alltid att rullstolen 
slutar med det den håller på med.

5.8.2 Joystickfel vid start

Rör inte joysticken före, under eller omedelbart efter att styrsystemet har 
slagits på. Om joysticken flyttas från sitt ursprungliga läge kan ett joystickfel 
uppstå.

Se till att joysticken är i utgångsläget och stäng sedan av och slå på rullstolen 
igen. Om detta inte fungerar och
visas felkod, kontakta din återförsäljare.

5.9 Litiumbatteri, laddare och laddning

Hur ofta du behöver ladda rullstolens batteri beror på en rad faktorer, bland annat hur du använder rullstolen, 
temperaturen och batteriernas ålder. Alla batterier förlorar gradvis sin kapacitet med tiden.

Den viktigaste faktorn för batteriernas livslängd är hur ofta de laddas eller laddas ur. Om batterispänningsindikatorn 
visar att batterierna förlorar ström snabbare än normalt kan batterierna vara utslitna och behöva bytas ut.



14

OBSERVERA: Urladdade batterier
Om batterierna är helt urladdade ska de laddas så snart som möjligt, eftersom helt urladdade batterier 
kan minska batteriets livslängd.

OBS: Ladda batterierna var tredje månad
Om batteriet inte kommer att användas på länge rekommenderas att ladda batteriet var tredje månad.

För att uppnå bästa livslängd, låt aldrig batterierna laddas ur helt. Ladda alltid batterierna omedelbart efter att de 
har laddats ur.

VARNING: Risk för brand eller explosion – laddningsförhållanden
Använd endast den laddare som medföljer din rullstol. Användning av andra laddare kan skada batterierna, 
rullstolens elektronik eller själva laddaren. Det kan också leda till
till att delar överhettas, vilket kan medföra en ökad brandrisk.

VARNING: Risk för brand eller explosion – kortslut inte
Var försiktig när du använder metallföremål vid arbete med batterier. En kortslutning
kan lätt orsaka en explosion. Använd alltid skyddshandskar och skyddsglasögon.

VARNING: Risk för överhettning, gnistor eller kortslutning
För att avbryta laddningsprocessen, dra ut laddarens kontakt ur vägguttaget innan du drar ut 
laddningskontakten ur kontrollenhetens uttag, för att undvika gnistbildning och onödigt hög slitage 
på laddningskontakten.
Laddaren kan bli varm och får inte täckas. Laddaren måste placeras så att den
har fritt utrymme på alla sidor.

Ta bort litiumbatteriet från rullstolen Installera litiumbatteriet

INFORMATION
○ Batteriets volym beror på vilken rullstol du köper.
○ Kontakta din återförsäljare för att köpa ett batteri som passar dina individuella behov.
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Använd endast laddaren som medföljer din 
rullstol.

Ladda via uttaget i kontrollenheten.

OBSERVERA: Ladda batteriet
○ Se till att laddarens kontakt är helt isatt i uttaget i styrenheten.
○ Om strömmen till rullstolen slås på under laddningsprocessen måste den

stängas av igen och laddaren kopplas bort innan rullstolen kan köras.

5.10 Övriga introduktioner

5.10.1 Justera ryggstödets höjd

Lyft upp de två spakarna bakom 
ryggstödet.

Håll i handtaget för att höja eller 
sänka ryggstödets rör till   justera 
till      höjd   som
passar dig.

Lås ryggstödets rör 
efter justeringen.

OBS
Det är nödvändigt att operatören kontrollerar att handtaget är låst.

5.10.2 Rygg- och sittklädsel



16

Ryggdynan fästs med kardborreband, vilket gör 
den enkel att ta av och sätta på.

Ryggremmen fästs med kardborreband, vilket är enkelt
att ta isär och sätta ihop.

Sittdynan fästs med kardborreband, vilket är
lätt att ta bort och sätta tillbaka.

Sätesremmen fästs med kardborreband, vilket är lätt
att ta isär och sätta ihop.

5.10.3 Borstad motor och elektromagnetisk broms

Vänster motor Höger motor
Drivenheten består av en elmotor med växellåda och elektromagnetisk broms.

VARNING
Elektromagnetiska bromsar fungerar endast när rullstolen är i körläge, drivhjulet
hjulet är låst. Användaren måste kliva ur rullstolen när den är i handdrivet läge eller manuellt läge.

Rullstolen är utrustad med två elektromagnetiska bromsar som endast fungerar när rullstolen är i körläge.
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Körläge

Handdrivet läge

Elektromagnetiska bromsar

FARA
Aktivera alltid de elektromagnetiska bromsarna efter att rullstolen har skjutits manuellt.
särskilt på ojämna ytor och sluttningar.

5.10.4 Positioneringsbälte

INFORMATION
Rullstolen är inte utrustad med bälte, användaren köper enligt individuella behov.
Var noga med att köpa ett tvåpunktsbälte. Se följande för information om hur du installerar det.

6 Styrenhet

6.1 Styrenhet (SY-D)

6.1.1 Kontrollpanel

1
5

2

6

3 7

4
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Kod Namn på huvudkomponenter Kod Namn på huvudkomponenter

1 Batteriindikator 5 Strömbrytare På eller av

2 Signalknapp 6 Hastighetsindikator

3 Minska maximal hastighet 7 Öka maximal hastighet

4 Joystick

○ Översiktsbilden visar kontrollenhetens grundläggande funktioner.
○ Laddningsuttaget sitter på kontrollenhetens framsida och får

endast användas för laddning. Anslutning av andra elektriska
apparater kan skada kontroll   systemet   eller   påverka
rullstolens   EMC
(elektromagnetisk kompatibilitet) prestanda.

7 Transport och förvaring rullstol

7.1 Transport och förvaring av rullstolen

Om du vill transportera eller förvara rullstolen rekommenderas att 
du först fäller ihop den, vilket underlättar transporten och tar 
mindre plats. Dess låga vikt och kompakta storlek gör den mycket 
lämplig för transport och förvaring.

VARNING
Demonterade eller flyttbara delar (som styrenhet) måste antingen fästas på rullstolen eller tas bort 
från den och måste fästas ordentligt i fordonet under transporten. Detta för att förhindra att lösa 
delar eller delar som kan lossna orsakar skador på passagerarna
under transporten.

7.2 Flygtransport

Flygbolag har olika regler för transport av rullstolar. Kontakta ditt flygbolag för mer information och för att säkerställa att 
rullstolen kan transporteras på ett säkert sätt.

8 Underhåll och reparationer

För att rullstolen ska fungera bra är det viktigt att den används korrekt och underhålls regelbundet. En väl 
underhållen rullstol håller längre och har mindre risk för defekter.

OBS
Vissa reparationer kan kräva andra verktyg än de som medföljer rullstolen.
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VARNING
Stäng alltid av strömmen före underhåll och reparationer.

8.1 Underhålls- och inspektionsfrekvens

Vi rekommenderar att följande underhålls- och inspektionsschema följs.

Schema för underhåll och inspektion Dagligt Varje 
vecka

Månadsvis Årligt

Kontrollera batterinivåindikatorn och ladda vid behov.

Kontrollera att styrenheten inte är skadad.

Se till att alla löstagbara delar är ordentligt fastsatta.

Kontrollera däcken och pumpa dem vid behov.

Om rullstolen är utrustad med lampor och reflexer, se till att de 
fungerar och är rena.

Rengör rullstolen och klädseln.

Kontrollera klädsel, sittdel och armstöd för slitage.

Kontrollera att bromsspaken fungerar som den ska.

Slutför inspektion, säkerhetskontroll och service 
utförd av en auktoriserad rullstolsåterförsäljare.

8.2 Verktyg

Använd följande verktyg för underhåll och mindre reparationer.
INFORMATION: Olika rullstolar kräver olika verktyg.

Insexnycklar
3 mm
4 mm
5 mm
6 mm
10 mm

Hylsnyckel

8.3 Rengöring

Regelbunden skötsel och underhåll förhindrar onödigt slitage och skador på din rullstol.

8.3.1 Metallytor

Tack vare den högkvalitativa pulverlackeringen eller flytande bakfärgen garanteras optimalt 
korrosionsskydd.
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Använd helst en mjuk trasa eller svamp, vatten och ett milt rengöringsmedel för normal rengöring. Torka 
noggrant med en trasa och vatten och torka sedan torrt.

8.3.2 Plast

För normal rengöring, tvätta plastytor med en mjuk trasa, milt rengöringsmedel och vatten. Skölj noggrant och 
torka med en mjuk trasa. Använd inte lösningsmedel eller slipande köksrengöringsmedel.

8.3.3 Klädsel och tyg

För normal rengöring, tvätta klädseln med ljummet vatten och en mild, icke-slipande tvål. Använd en mjuk trasa 
eller borste. Torka bort eventuella vatten- eller tvålvattenrester med en ren, torr trasa innan ytan torkar. Upprepa 
proceduren för att ta bort envis smuts eller fläckar. Bläckfläckar kan ibland avlägsnas genom att tvätta med tvål 
och vatten följt av isopropylalkohol.

9 Felsökning

9.1 Felsökningsguide

Följande felsökningsguide beskriver ett antal fel och händelser som kan uppstå när du använder rullstolen, tillsammans 
med föreslagna åtgärder. Observera att guiden inte kan beskriva alla problem och händelser som kan uppstå och att du 
alltid bör kontakta din återförsäljare.

Händelse Möjlig orsak Åtgärd
Batterierna är urladdade. Ladda batterierna.Rullstolen startar inte.

Kabelanslutningen har lossnat. Kontrollera alla
anslutningar och
anslut dem igen.

Batteriladdare ansluten. Stoppa laddningen. Koppla bort den
laddningskabeln från rullstolens 
laddningsuttag.

Rullstolen kan inte köras.

Rullstolen är i handdriven
läge.

Växla till körläge.

Rullstolen stannar medan den
körs.

-kabeln   -anslutningen   har   lossnat
löst.

Kontrollera alla
anslutningar och
återanslut

anslutningen.
Kabelanslutningen har lossnat eller 
anslutningen misslyckades.

Kontrollera alla
anslutningar och
anslut igen.

Batteriet är gammalt eller skadat. Batteriet måste bytas ut.

Rullstolen kan inte laddas.

Laddaren är skadad. Laddaren måste bytas ut.

9.2 Felsökningsguide för styrenhet (SY-D)

När felalarmet hörs från styrenheten och batteriindikatorlampan samtidigt blinkar, indikerar detta att den 
elektriska rullstolen är i onormalt skick. Betydelsen av felalarmtillståndet och rekommenderad åtgärd visas i 
tabellen nedan.

Felindikering Kort beskrivning av fel 
eller fel

Åtgärd
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1 ring Varning för underspänning
Batteriet är svagt, ladda det i tid. Om batteriet är fulladdat
och larmet om underspänning fortfarande ljuder betyder det att 
styrenheten är defekt.

2 ringar Vänster motor frånkopplad

Kontrollera att strömkabeln till den vänstra motorn är intakt och att 
kontakten är korrekt ansluten. Om problemet kvarstår, byt plats på den 
vänstra och högra motorn och anslut dem. Om det hörs fyra ringande 
ljud är det den vänstra motorn som är defekt. Om det hörs två ringande 
ljud är det styrenheten som är defekt
larmringar.

3 ringar Fel på vänster broms

Kontrollera om det vänstra motorhandtaget är inställt på körläge, att 
strömkabeln är intakt och att kontakten är ordentligt ansluten. Om 
problemet kvarstår, byt plats på vänster och höger motor och anslut dem. 
Om det hörs 5 ringningar betyder det att bromsen på vänster motor är 
defekt.
Om det ljuder 3 ringningar betyder det att styrenheten är defekt.

4 ringar Höger motor frånkopplad

Kontrollera att strömkabeln till höger motor är intakt och att kontakten är 
korrekt ansluten. Om problemet kvarstår, byt plats på vänster och höger 
motor och anslut dem. Om det hörs två ringande ljud är det höger motor 
som är defekt. Om det hörs fyra ringande ljud är det styrenheten som är 
defekt.
det hörs fyra ringningar.

5 ringar Fel på höger broms

Kontrollera om höger motorhandtag är inställt på körläge, att strömkabeln 
är intakt och att kontakten är korrekt ansluten. Om problemet kvarstår, byt 
plats på vänster och höger motor och anslut dem. Om det ljuder tre 
ringsignaler betyder det att höger motorbroms är defekt.
betyder att styrenheten är defekt om det finns 5 ringlarm.

6 ringar Överströmningsvarning

Stäng av strömmen och ställ motorn i körläge, tryck på rullstolen för att 
kontrollera om den kan skjutas smidigt. Om den inte kan skjutas normalt 
och med motstånd måste du koppla bort styrenheten och motorn. Om den 
fortfarande inte kan skjutas betyder det att motorn är kortsluten, vilket 
innebär att styrenheten
är defekt om den kan skjutas lätt.

7 ringar Joysticken är inte i 
utgångsläget

Stäng av strömmen, släpp joysticken tillbaka till utgångsläget och starta 
sedan om.

8 ringar Fel på styrenheten Vänligen kontakta kundtjänst.

9 ringar Överbelastningsvarning Stäng av strömmen och starta om, och se till att motorn inte har fastnat i 
främmande föremål eller terrängen.

10 ringar Överspänningsvarning
Stäng av strömmen och koppla bort batterikabeln, anslut sedan igen. Om 
felet fortfarande uppstår, byt ut styrenheten
eller batteriet.

11 ringar Varning för överhettning
Stäng av strömmen och vänta tills enheterna har svalnat, slå sedan på dem 
igen och kontrollera om felet kvarstår. Om felet fortfarande kvarstår, vänligen
bytes ut styrenheten.

OBS
Stäng av rullstolen och låt den stå i några minuter, starta sedan om rullstolen. Om felet kvarstår måste du 
stänga av rullstolen och kontakta din återförsäljare. Skriv ner
informationen som visas på styrenhetens display och vidarebefordra den till din återförsäljare.

VARNING
Använd inte rullstolen förrän problemet har åtgärdats eller du har fått andra instruktioner från din 
serviceleverantör.



22

10 Begränsad garanti

Garanti Garantiperiod Garantiartiklar Garantiperiod
Aluminiumram 24 månader Borstad styrenhet 12 månader
Borstad motor 12 månader Laddare 12 månader
Litiumbatteri 12 månader Icke-hållbara delar 6 månader
(1) Icke-hållbara delar omfattar följande artiklar: däck och slangar för fram- eller bakhjul, sittdyna, rygg- och sittremmar, ryggklädsel,

armstödskuddar, handtag, plastdelar etc.
(2) Denna garanti täcker inte: skador som uppstår till följd av normalt slitage eller andra omständigheter utanför vår kontroll.
(3) Ovanstående garanti gäller inte om:

⮚ Den ursprungliga etiketten som visar tillverkningsdatum eller batchnummer har tagits bort, ändrats eller förstörts.
⮚ Rullstolen har utsatts för vårdslöshet, olycka, felaktigt underhåll eller förvaring, felaktig användning eller missbruk.

⮚ Rullstolen har skadats genom felaktiga reparationer eller har modifierats.
⮚ Eller gratisgåvor.

(4) Efter att garantin har löpt ut debiteras kostnader för reservdelar, arbete och frakt.
(5) Hållbarheten eller livslängden för rullstolarna och deras komponenter kan variera beroende på användningsfrekvensen eller andra

faktorer.
(6) Denna garanti är begränsad till den första användaren och kan inte överlåtas.
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12 Symbolernas betydelse

Symbol Introduktion Symbol Introduktion

UKCA-märket Namn och adress till 
ansvarig person i 
Storbritannien

Tillverkare Namn och adress S e  bruksanvisningen eller den elektroniska 
bruksanvisningen.

Batchnummer Tillverkningsdatum

Används till år och månad 
(utgångsdatum/bäst före-datum)

Serienummer

Varningar och försiktighetsåtgärder Referensnummer

Håll borta från solljus Förvaras torrt

CE-märkning Auktoriserad representant i Europeiska 
gemenskapen/unionen

Ömtåligt, hantera varsamt Se bruksanvisningen eller den elektroniska 
bruksanvisningen

Medicinteknisk produkt Unik produktidentifierare

Importör Distributör

Tillverkarinformation
Företag: SUZHOU IDEAL MEDICAL CO., LTD.
Adress: No.88 Huachi Street, Suzhou Industrial Park, Suzhou 
(215000), Jiangsu, Kina.

Ansvarig person i Storbritannien
Företag: SUNGO Certification Company Limited
Adress: 3rd floor, 70 Gracechurch Street, London. EC3V 0HR

Europeisk representant: SUNGO Europe B.V. Adress: 
Fascinatio Boulevard 522, Unit 1.7, 2909VA

Capelle aan den IJssel, Nederländerna.
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www.blimo.se www.blimo.dk www.blimo.no www.blimo.fi

NORDBUTIKER AB Tel: 
+46-812350720
info@blimo.se/dk/no/fi
www.blimo.se/dk/no/fi

Gösvägen 28
76141 Norrtälje,

Sverige

http://www.blimo.se/
http://www.blimo.dk/
http://www.blimo.no/
http://www.blimo.fi/
http://www.blimo.se/dk/no/fi

